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PROCES VERBAL 

al şedinţei extraordinare convocate de îndată la 21.09.2023, ora 12.00 

 

 

Încheiat astăzi, 21.09.2023 cu ocazia ședinței extraordinare de lucru a Consiliului Local al comunei Roseţi 

convocat  de îndată atât în format fizic cât și prin modalități de participare electronice, respectiv grup wathapp precum 

și alte modalități(telefonic, sms, etc). La ședință participă în sala de consiliu d-l Nicolae Râjnoveanu-primarul comunei 

Roseți, d-na secretar general Lavinia Tănase și  d-nii consilieri Pană Victor, Râjnoveanu Costică, Șișman Vasile, Banu 

Ionuț . Pe grupul de whatapp CL Roseți participă conform solicitărilor scrise următorii consilieri locali: Milea Marian, 

Răileanu Niță, Banu Nicolae, Tulpan Dobre, Cioroi Aurel-Constantin, Echim Aurelian-Valentin, Decu Adriana-

Mihaela, Moroianu Ionuț, Chiriță Silvia, Barbu Daniel, Ene Niculai,care au exprimat solicitarea în acest sens conform 

conversației grup  Whatapp CL Roseți. 
Ședința a fost convocată în baza dispoziției primarului comunei Roseți nr.288/21.09.2023 precum și a 

convocării nr.7177/21.09.2023 realizate de secretarul general al comunei Roseți, urgența acesteia fiind dată de 

necesitatea modificării organigramei și a statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului corelativ cu  

desfășurarea în condiții de eficiență și satisfacere a problemelor cetățenilor. Materialele necesare desfășurării ședinței 

au fost transmise  de către secretarul general tuturor consilierilor locali pe grupul de comunicare whatapp C.L. Roseți 

precum și procesul verbal al ședinței extraordinare din 06.09.2023 cu excepția domnilor consilieri Pană Victor, Șișman 

Vasile, Râjnoveanu Costică și Banu Ionuț cărora le-au fost transmise fizic materialele necesare desfășurării ședinței 

fiind înmânate personal sub semnătură de către secretarul general. Având în vedere solicitarea de participare pe grupul 

de whatapp de către  d-l Moroianu Ionuț președinte de ședință ales prin H.C.L nr. 102 din 27.07.2023, ședința urmează 

a fi condusă de către d-l Pană Victor, potențial președinte ales prin aceeași hotărâre care este  de altfel prezent în sală 

la ședință. 

  Ședința este statutară, întrunind cvorumul prevăzut de lege pentru desfășurare. În continuare se comunică de 

către secretarul  general președintelui de ședință,  cvorumul necesar adoptării hotărârilor. 

 Președintele de ședința dă citire proiectului ordinii de zi a ședinței care supus la vot se aprobă cu unanimitate 

de voturi pentru  acesta fiind următorul: 
-Proces verbal al ședinței extraordinare din  data de 06.09.2023, 

1.Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de funcții pentru aparatul de 

specialitate al primarului comunei Roseți- inițiator, Primarul com. Roseți-Nicolae Râjnoveanu, -aviz comisia  nr. 

1, 

În continuare  președintele de ședință supune la vot procesul verbal de ședinței extraordinare din 06.09.2023 

care se aprobă cu unanimitate de voturi pentru(atât de către consilierii prezenți în sală cât și de consilierii prezenți pe 

grupul de comunicare whatapp CL Roseți). 

Se supune la vot ordinea de zi care este de asemenea aprobată cu unanimitate de voturi pentru, (atât de către 

consilierii prezenți în sală cât și de consilierii prezenți pe grupul de comunicare whatapp CL Roseți). 

Se trece la dezbaterea  punctului unic al ordinii de zi și anume: 

1.Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de funcții pentru aparatul de 

specialitate al primarului comunei Roseți- inițiator, Primarul com. Roseți-Nicolae Râjnoveanu, -aviz comisia  nr. 

1. Se comunică avizul favorabil al comisiei juridice. 

La acest proiect de hotărâre nu au fost  formulate amendamente până la începerea ședinței. 

Nefiind întrebări, discuții referitoare la materialele transmise și aferente proiectului inițiat, președintele de 

ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă de către inițiator care se aprobă cu unanimitate de voturi 

pentru (15) atât de către cei prezenți în sală cât și pe grupul de comunicare whatapp, devenind astfel hotărârea cu nr. 

116. 

  Nemaifiind alte probleme/intervenții, președintele de ședință  încheie şedinţa: 

 »Întrucât problemele înscrise pe  proiectul ordinii de zi au fost epuizate, declar şedinţa închisă». 

     La prezentul proces verbal se anexează minuta/conversația de pe grupul de comunicare whatapp CL Roseți.  

 

 

 Preşedintele şedinţei ,                                                                 Secretarul general al comunei Roseți,                                                                                                                                                                            
                             Victor PANĂ                                                                                       Lavinia TĂNASE                                                                                         


